

## «Святочные колядки» в младшей группе

*«Радость, счастье в дом приходит,  
После ночек Новогодних  
Рождество ведь настает,  
Детвора колядовать идет!»*

Вот и закончилась новогодняя суета. Пришло время светлого, радостного праздника Рождества Христова. Люди веселились и ликовали, узнав о рождении божественного младенца Иисуса Христа, который вырастет и принесет людям счастье и радость.

Приобщить детей младшего дошкольного возраста к истокам русской народной культуры, расширить представления детей о празднике - Рождество Христово, основная цель педагогической деятельности на данном этапе.

Из видео-фильма дети узнали, что на Руси с давних времен праздник Рождества Христова отмечали с размахом, весело и широко: катались на лошадях, с горы – на санках, ходили друг к другу в гости, и назывались эти дни - Святочные гулянья.

Во время святок дети наряжались в необычные костюмы и ходили по домам и пели Песни - колядки. Детей называли колядовщиками. Хозяева всегда угощали колядовщиков конфетами, пирогами, печеньями. Колядовщики славили хозяев дома, желали им богатства, хорошего урожая, здоровья, большой и дружной семьи.

Организованное развлечение «Святочные колядки в младшей группе», позволило детям познакомиться с обрядом колядования, с русскими народными играми, с музыкальным фольклорным материалом. Детки пели колядки, водили хороводы, отгадывали загадки, гадали, играли в снежки. Настроение было праздничным, эмоционально позитивным.

Сюрпризным моментом на празднике стало то, что родители детей нашей группы приготовили для своих «колядовщиков» сладкие подарки, и игрушки – парковку, машины, куклы, коляски, дидактические игры. Радости детей не было предела!

Праздник удался!

